9/16/22, 12:31 PM Students Satisfaction Survey For the year (2021-22) we are conducting SSS (Students Satisfaction Survey) of the college throug...

Students Satistaction Survey For the year
(2021-22) we are conducting SSS (Students
Satisfaction Survey) of the college through
the college website. This is regarding
Teaching, learning & evaluation, which will
help us to upgrade the quality in higher
education. A students will have to respond to
all the questions given in the following
format with her/ his sincere efforts and
thought. His/ her identity will not be
revealed.

85 responses

Publish analytics
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Email

76 responses

ankush0812@gmail.com
shaikhfardeen600@gmail.com
sultanghochiwale@gmail.com
jaiswalrpratik02@gmail.com
Smoin6600@gmail.com
sajidk1594@gmail.com
rushikeshraut2526@gmail.com
rajikdargewale@gmail.com
raut97477@gmail.com
nikhilrathod9321467197@gmail.com
nilofarbhuriwale838@gmail.com
altapgarve095@gmail.com
sohamuparikar@gmail.com
bhagatrohan125@gmail.com
Harish prakash ghode

prajwalrkharadkar@gmail.com /

[ T O S E N Yo i B S |
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AUldIpCnavnanuu/@gmaii.com

derathod888@gmail.com
Babaraopapadkar@gmail.com

rushiwar471@gmail.com

mangeshlahe14@gmail.com
rohandhaye9966@gmail.com
khanashpak694@gmail.com
achalbolke@gmail.com
pradipmadakram@gmail.com
md7451736@gmail.com
akashchaware2020@gmail.com
adityawarghat950@gmail.com
injalkarjagadish@gmail.com
Rahul
janhvigulhane787@gmail.com
chavhansanjay556@gmail.com
Ganeshphonseka@email.com
mohseenshah5876@gmail.com
vipulssawale1234@gmail.com
kasim29052001@gmail.com
nageshmungul96@gmail.com@gmai

Pratikshadhoke978@gmail.com /
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akshaychavhan@gmail.com
ajaj95513@gmail.com
raut24175@gmail.com

musebchaudhari1766@gmail.com Chaudhary 17

bilaldargewale166@gmail.com
warghatmontya@gmail.com
abhishekgaikwad3456@gmail.com
divyathakare721@gmail.com
bhuranevaishnavi31820@gmail.com
Koratkararun3@gmail.com
abhaygwaghmare@gmail.com
Swapnilchoukse68@gmail.com
mallikawase02@gmail.com
rathodkrushna802@gmail.com
tejaswarghat06@gmail.com
surajrathod7620207455@gmail.com
nwaghmare965@gmail.com
Sagargopkar96@gmail.com
sgujare32@gmail.com
Vk3231294@gmail.com
mangeshkamble436@gmail.com

praptibhise18@gmail.com
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dargewalesamir@gmail.com

rahulbhojapure626@gmail.com

kambaliachal30@gmail.com

rehansaiyyad140@gmail.com

tajanetrupti3@gamil.com

ss6107795@gmail.com

sohelbeniwalekrji@gmail.com

bsrtd88@gmail.com

komalabhagat@gmail.com

Ritukute 2001 @gamil.com

utkarshwarghat@gmail.com

vrushabhasawal1@gmail.com

omj21328@gmail.com

ajaybhusnar30@gmail.com

adarshsirsatp@gmail.com

roshanee7@gmail.com
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1. Name of student

85 responses

Ankush Babanrao Wankhade
Mohd Fardeen Mohd Faruk Shaikh
Sultan Isub Ghochiwale
Pratik Rajesh Jaiswal
Moinoddin jamiloddin

Aasif Kalim khan

Rushikesh rajesh raut

Rajik Khairu dargwale
Rushikesh B Chavhan
Sachin gajanan raut

Nikhil Balu Rathod

Nilofar Chandu Bhuriwale
Altap subhan garve
Prashant Dilip Uparikar

Rohan bhagat

Harish /

[ PSRN T N P S |
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rFrajwal kamesn Knaraakar

Kuldip Chavhan
e T WIS

Komal babarao papadkar

Rushikesh war

Mangesh Anil Lahe

Rohan pralhad Dhaye
Ashpak Jafar khan

Achal Girdhar Bolke

Pradip Ravindra Madakaram
Mayuri Deshmukh

Akash Rajendra Chaware
Aditya Baban Warghat
Jagadish Ramesh Injalkar
Pallavi ramdas mohale
Rahul devananda Dhike
Janhvi gajanan gulhane
Sanjay lashkar chavhan
Ganesh phonseka

Mohsin kayyum shah
VIPUL SHESHRAO SAWALE

KASIM YUSUF FAKIRAWALE /
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Nagesh Gajanan Mungul

Snehal Vasanta sirsat
Pratiksha sheshrao Dhoke

Akshay chavhan

Ajaj naim shekh

RUPESH DEVRAO RAUT
Museb Chaudhari

BILAL HANIF DARGEWALE
TaufikHasanCaudhari

Dhiraj Warghat

Rishikesh Shrikrushna gayakwad
Divya Gajanan Thakare
Shweta sanjay Bhurane

Arun koratkar

Abhay Goverdhan Waghmare
Swapnil choukse

Mallika Arvind wase

Gayatri Gorkhnath Wankhade
Krushna Vasanta Rathod
Tejas s warghat

Suraj sheshrao rathod

Naina Rameshvar Waghmare
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Sagar vinayak gopkar

Shubham gujare
Vaishnavi Jivan Chavhan

Vaibhav babanrao kamble

Mangesh Ambadas Kamble
Prapti Manoj Bhise

Samir Kasam dargewale
Rahul dhanraj bhojapure
Achal Suresh kambali

Saiyyad Rehan saiyyad Rashid
Trupati gaurishankar tajane
Manoj shivram kirnapure
Abdul Sohel Abdul razzak
sohel beniwale

Ashvini Subhash Bhoyar
Bhushan Rathod

komal manohar bhagat

Ritesh vinod merkute
Vaishnavi Ganesha sawle
utkarsh subhash warghat
Vrushabh Navalkishorji Asawa

Om rameshwar jadhav /
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Ajay subhash bhusnar

ADARSH SANJAY SIRSAT

Shubham Vilas Talekar

2. Gender |D Copy

85 responses

@ Male
@® Female

3. What degree program you are pursuing now? ﬁﬂwwﬁ%ﬁw LD Copy
PRI SATET *

85 responses

@ Graduate (UG)
@ Post Graduate (PG)

4. What stream are you currently pursuing? EP%’[ HIUTT YA Rrermr gd |D Copy
3Teld *

85 responses

@ Arts
@ Commerce

https://docs.google.com/forms/d/1N2KIBhBREYqJVKBZfKQSUSIYXF_Q8e3ecPPInk1jmoU/viewanalytics 10/24
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5.Class

85 responses

B.A.2
B.A.2

BA2

B.A.ll

BA 3rd year
M.Com S.Y.
B.asem 3
B.A.3
B.com 3
B.A final
B.com Ill SEM V
B.A.3rd
B.com 2nd
BA 3

B a 3 year

B.A part 3 /

A _a o
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ISt year

Second yere
B.com final

B.A second year

BA2

Bai

B.A. Second year
BA 3 yer

B.A.2 nd year
2nd year

B.com 2sem

3rd Year

B.A.3

B.com3 year

BA Il
B.comlyear/sem |
B.A.2 sem1
B.A.3

B. A.fainal year
B.com Il

B.A3 SEN 6

BA 2ND YEAR /
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3rd year

BAII
14

B.com 2

b.com 2nd year
B.A 2.sem3
B.A3

B.A.1 sem2
B.AIl

B.com 2nd sem.3rd
BA-2

B.A. Il year

15th

Final year
B.A.3rd year

B. A. Sem -6

B A part 6 sem 6
B. A. part2
B.com final year
B.com third sem
BA 2year

B A 3 Semester 5 /
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B.com-lll.Sem-V

BA3

B. Com |||

2 years

BA2Sem3

BA 1l

B Asem6

B.A.SCEOND YEAR (SEMESTER IIl)

BA 2yer sem3

B.A part

5th sem

2nd year

B com 2

14th

B.com. 2

B.A. Part -lll Semester -VI

2 nd year

3rd sem 1styr

BA -3

B.com Il
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6. How much of the syllabus was covered in the class? quTid ol Tad |D Copy
3 THH qUi STel

85 responses

@® 85t0 100%
@® 70t0 84 %
@ 55t069 %
@ 30t054 %
@ Below 30 %

7. Are you satisfied with online teaching Method? (34Ul NI ERIES |D Copy
RIbauara Ugdiarad JHIU! TG H1?)

85 responses

@ Completely (gufumt)
@ Satisfactory (JHTUTTHRD)

@ Unsatisfactory (STHATYTIHRD)
@ Neutral (dc®)

8. Is your syllabus completed through online teaching mode? (&ﬁ’ﬂaﬁ? |D Copy
UGdH ST 3aTshH Yol Tl &1 ?)

85 responses

@ 851t0 100 %
® 70t084 % /
@ 55t069 %
@® 30t054 %

https://docs.google.com/forms/d/1N2KIBhBREYqJVKBZfKQSUSIYXF_Q8e3ecPPInk1jmoU/viewanalytics 15/24
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"_ @ Below 30 %

9. How well the teacher prepare for the classes?(ﬁ[&‘ﬁ CHIRE U] |D Copy
FHed Idd ?)

85 responses

@ Completely (U
@ Satisfactory (FATUTTHRD)

@ Unsatisfactory (STHTYTIHRD)

/ @ Neutral (qTR)

10.Whether syllabus is career oriented?(G{WWﬁlﬂ@ 3T |D Copy
DI?)

85 responses

@ sStrongly agree (IIUT'W?IH%TIH)
@ Agree (JgHd)

@ Neutral (dcX)

@ Disagree (3TgHd)

@ Strongly disagree (JUITOY
3G HC)

11. How well we're the teachers able to communicate ? (R1&/e av1fd darg @ Copy
q1YugTd fhdud Te 3iied ?)

85 responses

@ Always effective (gH THTdh
@ Sometimes effective (HHmHt /

THT) ‘
© Generally ineffective (JTERUTIOY T
" 3T
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@ Very poor communication

(Sifa=a HHGad Harg)

12. Teacher’s approach to teaching can best be described as. (ﬁT&‘Wﬁﬂ |D Copy
Rrepfavar Ugd St 31e?)

85 responses

@ Excellent (3Y)

@ Very good (TT)

@ Satisfactory (FHTUTDHRD)
@ Neutral (deX)

@ Poor (&1

13.Are you satisfied with college library services? (&rrqmnsﬁamtﬂq LD Copy
T JadTad THTTT SMTETd BH1?)

85 responses

@ Strongly agree (JUTor TgHa)
@ Agree (¥8HA)

@ Neutral (dcX)

@ Disagree (3HgH)

@ Strongly disagree (JUITOY
g Hd)

14.The institute takes active interest in promoting internship, student |D Copy
exchange, field visit, opportunities for students.(3Tdcdl EHICBINEIFRN
ST SR, Bics fgRie, Tgd amed fqematan Iy drefquarre!

Oicre fadl SiTd &1 ?)

85 responses

m @ Regularly (Fafiraaon ~—
A @ Often (3N
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[ ] Somefimes ($.%ﬁ Fe)

@ Rarely (SfIdd)
‘ @ Never (Ffia 1)

15.Your mentor does a necessary follow up with an assigned task to you. |D Copy

(31U g faeiedn ST STeTar ST UdTd)

85 responses

® Every Time (JI® do)
@ Usually (Ig41)

® Occasionally/ sometimes (&t
FHefl Fe)

@ Rarely (Hfdd)
@ Never (G ATE)

16.The teacher identifies your strengths and encourages you with |D Copy

providing right level of challenges (fR1&i® gl-ltqldnlﬂ SIS EIIE] &ﬁE'QH
JUIT=AT TG HTHAT HRUITS IR HRdTd DI ?)

85 responses
@ Every Time (T d3))
11.8% . Usually (HgdT)
@ Occasionally/ sometimes ($‘Eﬁ
’ Fefl Fefh
A @ Rarely (HfUdd)

@ Never (G &N

17.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to |D Copy
overcome them. (fR1&fe JRTAT JHAAT HHRIGR HTd HIVATHTS! BRI TG

DHdId)

85 responses

‘ @ Every Time (VA& da)) T
A M | lciialhy (TN
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A0 w voudally My

® Occasionally/ sometimes (&4t
FefY Fe)
y — | ® Rarely (R
@ Never (G ATg)
18.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. |D Copy
(Rrefeh TrETAT SMATTAfdRad SaR SUHHTEIEd HIT YU YidTied rdrd

B ?)

85 responses

@ Strongly agree (JUiT0! WEHa)
@ Agree (HgHd)

@ Neutral (deX)

@ Disagree (3gHA)

@ Strongly disagree (qofuot
v SigHd)
19.?Whether guidance is given regarding competitive examinations in LD Copy

college(FRTaamaaTd Wyl gRkaguid AnfeR od ST H1r?)

85 responses

@ Every Time (Y& da))

@ Usually (9849T)
@ Occasionally/ sometimes (EF?ﬁ
Fefl wefh)

@ Rarely (@RI
@ Never (H¢fT ATEh)
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20.Give suggestions to improve the overall teaching - learning experience in your
institution. AETIAEITCIATAI S{ead= STf0T 37eATU Alalad faaR / 1 THG DRI-

85 responses

Yes

Good

Very good

Sangharsh

No

Struggle

Good

Love to College from Bottom of my Heart...®9%®
Never

Completed

| think online exam is best

My college in best college.. College is like looking both ways before you cross the street and
then getting hit by an airplane.

Auto correct is like that person who just graduated college and think they know everything.
If you always do what you have always done, you will always get what you have always got.

Dloe JTeXid GardT T A&fTd 03 o faenaf Sias I o< ¢ul 3. ..

Madam /

Nailv haln all taarhare
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Uy IV Ul teUviien v

Very hard study

Improve teaching techniques

Yes

Heard work is very important
HHIYT hRh

Great

Rushi war

HgTfa=TaaTd IiTd Risadrd. TeTderednd fiRe WgRd Risadid. 94 3yd & Tgiideraard
HIcial gR3(YT Hard.

Amache college he chup ch chyan ahe
Ethe sarv Kame wele var hotay

Teaching is very good
Ever time
Very Good

My College All Teachers Is Always Best Teaches And Respected Person.
HeTfaerTerard fRigrpt <t Rievauarei ugd aRTe 318

1) 7EH daeR Bid el dSI4R.

2) faemeatar uicareT ot STfOT SHITuT SiRd GrRIdaT il

3) TUTATd s off ga df fesd =TS, BU= ¥d SRITd ur Sif Jramerd of ararar od .

4) e fqematan o™ Rreadd gl a9 I grad d |15

5) €Y - 3I=T ST ST 3MTed Sa fqenatd JHuH gid Mg Wd: SMTUUE 43 Tl Tguit Bl

Learning experience to

Ati sudhar
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Chan

No captions

TeTerera 79 faeraf fafay wuf wien s 39, Gvreta IF, 989 W= HIAWTHS dreamd
R GUIR a1, 4TS I=dd PHRUR I GRAqH, dobar AR Gk B4 / 51 MBI Fs faRy R
rar g1 7Y fa-dr !

Happy teachers day...©

LATU § LTI T UfhaT ThHap <N FATfed Smdd. et sreamu wur fyeneafer aifie 3 g1t
3TOT Tt SMTeperTRTaRd! AT, BTt A MfaaarH AT TS g0t T et Ufaserd
THT ATIATEAT Tl e,

Interactive conversation about studies should be arranged to improve students performance.
et faameatan SasiiRaR d& Traar gal

Akshay chavhan

A

already improved in teaching and overall in my institute.

21

Best

Need improvement about lecture take time to time

Khup changale college aahe

Chagala prakare hote

Kindly give more project and real time problem to solve. Industrial problem statements may be
given as assignment.

fRI&HIHT MU AR dides! Uad UTfgsl S=ATaRN HEIAAHe ddeR dobar ATg! AT d
faemeatar smarrd JH9H gid

fRIsfquard Ugd aivTel 3iTe . g fRiabraR HEIfdeeiiy S dH Usdl ,are Hdl Hdt d
ARIBT U3 Wb d ATel. Tgaitel gl TR ol ATet. SR [AUY HTAHH AR AT ST Il
e o e, Y4

3y 3Nfor 3reaTy WU IS 3R

https://docs.google.com/forms/d/1N2KIBhBREYqJVKBZfKQSUSIYXF_Q8e3ecPPInk1jmoU/viewanalytics 22/24



9/16/22, 12:31 PM Students Satisfaction Survey For the year (2021-22) we are conducting SSS (Students Satisfaction Survey) of the college throug...

Very good
Mahavidyalayat adhyayan and adhyapan ya baddal amala mahiti detat purn pane.

Ho

Regular Attendance Fill Up
HTdaTeardd are sRisR gl
AT RIspaddrd

iR fadR BHRA SHTaD 37T
"Tew

Good teacher

Presenti ghene

Teaching staff is good and his teaching style is parfect and i am happy to learn k.N.COLLEGE
Effective...

Agar kuch karna hai toh sabhi students ko is semester me pass kar digiye and agle semester
se offline hi padhaiye q 4th semester Tak yar hame subjects k name Tak nahi pata chale
please is semester me minimum 2 mahine toh class lijiye sir. Ye meri request hai ki 2 mahine
offline class liya jaye.

ol e fawdt Arfee faw sma g
Good teaching

Excellent function my college
ENKIRCCRI]

ARTARITeraTd 30 a¥f aTeardal gal

Addition of practical knowledge about Commerce related subjects And faculties ,jobs ,services

And nther ciirrier elinnectinn far etiidente
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